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MacnopT
(pona oEHOYHBIX CPEACTB
10 yueOHOMY MpeAMeTy MaTeMaTHKa

Knace 3
Ne KonTposmpyembie pa3aeibl HaumenoBanue
n/n (Tembl) mpeaMera™ OLIECHOYHOI'0 CPeACTBA
1 Paznen 1. Unciia ¥ BeJINYNHBI 16.09 Bxomnas KOHTpOJIbHAA
pabora
2 o
Pa3nen 2. Apudpmernyeckue aeiicTBUs 02.10 Iposepounas padora Nel
17.10 KonrtposbHas padota Nel
3 12.11 IIpomepounas pabora Ne2
28.11  IIpomepounas pabora Ne3
Pazgen 3. TexcroBhIe 3a1a4u
12.12  KonutpoisbHas pabora Ne2
16.01 TIIpoBepounas pabora Ne4
4 06.02  KontponbHas paboTa Ne3

Pasznen 4. [IpocTpaHcTBeHHbIE OTHOIIEHUS
U reomerpuyeckue Gurypsl 04.03

KonTponbhast padota Ne4

5 20.03  IIpomepounas padbora Ne5
Paspen 5. MaremaTtnueckast uHpopManus

6 16.04 TIlIposepounas pabota Ne6

7 06.05 KontponbHas pabota Ne5

8 21.05 HroroBas  KOHTpOJIbHas
paborta

HaumenoBanue tembl (pa3gena) wiu TeM (pas3zaenoB) Oepercst u3 paboyeil mporpammsl
npeaMera.

KonTtpoJabHbie padoThl 10 MaTeMaTuKe, 3 Kiaace («Ikona Poccuny)

BxoaHasi KOHTPOJIbHAsI padoTa M0 MaTeMaTHKE
3 kmace (2024 — 2025 yueOHBIH r0T)

Bxoanas koHTpoapHas paboTta mo maremaTuke paspadorana mo nporpamme "lllkoma Poccun".
3ananust cooTBeTCcTBYIOT TpeboBanusm OI'OC.

KonTponbHas paboTta no matrematuke pazpadboTaHa B COOTBETCTBUHU C KypCOM MaT€MaTUKH
«IIIxona Poccum» nox pen. Mopo, npeacrasieHa B IByX BapuaHTaX, OJJMHAKOBBIX 10 YPOBHIO
TPYJIHOCTH.



Heanb: npoBepuTh 0a30BbIC 3HAHUA yUalIUXCS B TIEPHO Hayajaa 00ydeHUS B
3 KJ1acce 1o CIEAYIOIUM pa3zeliaM:

Penienne cocTaBHBIX 3a71a4.

Cnosxenue u Beruntanue B npeaenax 100.
YMHOKEHHUE U JieJIeHne Ha 2, 3.

Pemenue reomerpuyeckux 3aiad.
CpaBHeHUE YKCel.

arONE

3amaun:
o IIpoBepurs ymeHus:
- yCTaHaBJIMBATh MOPSIOK JI€HCTBUI;
- BBITIOJIHSATH CJIOKEHUE U BhIYMTaHUE uncen B mpeaenax 100;
- IPUMEHATH TaOJIUIy YMHOKEHHSI U COOTBETCTBYIOLIME CIly4au JIeJeHus Ha 2,3;
- HaxXOJUTb 3HAUEHUS YHCJIOBBIX BBIPAXEHUH B 2 JEHCTBUS, COAEPXKAILIUX CIOKEHUE HU
BBIYMTAHHUE (CO CKOOKaMH );
- Ha3BaHUs U 0003HaYEHHE NEHCTBUI YMHOXKEHUS U JI€TICHUS;
- BBIIOJIHATH IIEPEBOJ OJHUX €UHHUL JUIMHBI B IPYTHE;
- pelaTh COCTaBHBIE 33/1a4M Ha HaXO0XKJACHHUE OCTATKa,
- yMEHHE YepTUTh GUIypbl IO 3aJaHHBIM IapaMeTpaM M HaxXOAUTh NEPUMETP JaHHOH
Guryps.
dopma npoBeIeHUs: KOHTPOJIbHAs paboTa.
Kpurepun onieHuBaHMs KOHTPOJILHOM padoThI:
Otmerka "5" — 6e3 ommoOoK.
Otmerka "4" — 1 rpy6as u 1-2 HerpyOble OmMOKH, IPH 3TOM TPYOBIX OMMOOK HE JIOJKHO OBITH B
3ajaye.
Otmerka "3" — 2-3 rpyObie u 3-4 HerpyOble OMIMOKH, IIPU 3TOM XOJ PEIICHUS TOJDKEH OBITh
BEPHBIM.
OtmeTtka "2" — 4 u Gonee rpyObIX OIINOKH.

16.09 BxoaHasi KOHTpPOJIbHAsI padoTa
Bapuanm 1
1. Pemute 3a7auy:
C niepBoii IpsJIKM CHSUIM 16 KOYaHOB KamycThl, @ co BTopoi 24 kouana. Kponukam otnamu 8
KOYaHOB KammycThl. CKOJIbKO KOYaHOB KamyCThl OCTaI0Ch?

2. Berumcm, 3anvchiBas penieHne CTOJIOMKOM, U CIeliail IPOBEPKY.
54 + 38 62 -39
62 — 37 34+ 17
3. Haiinu 3HaueHus BbIpa)KEHUN
90 — (40+32) 31+(45 — 19)
4. Pewinte ypaBHEHHUS:

a+ 36=58 y — 13=39
5. CpaBHUTE M MOCTABbTE BMECTO 3BE30OUKH 3HAK «<», «>) UIIU «=»!
4cm 2MM ... 40Mm 3am 6¢M...4am

6. HauepTture kBagpaTt co ctoponoit 4cMm. Halinure nepumerp kBajapara.
7. Pemnte nmpumepsl:


https://www.google.com/url?q=http://pandia.ru/text/category/kontrolmznie_raboti/&sa=D&source=editors&ust=1613064714785000&usg=AOvVaw1IMVPgsHOrk3nn206dvFp7

82 6-3 15:5
21:3 3-8 12:6
8* 3aymaHne Ha CMEKaJIKYy.
BcraBp BMecTO 3BE3/10UEK 3HAKU + WM — , 9TOOBI 3aITUCH ObLTH BEPHBIMHU.

36 *8*9=37 23*6*12=5

Bapuanm 2
1. Pemmre 3anauy:
Typucty HyxHO npoiTu 53 kM. B niepBbIii 1eHb OH npomén 12 kM. a Bo BTOpoit - 18 km.

CKOJIBKO KUJIOMETPOB OCTAJIOCh TPOUTU TYPUCTY?
2. Bplunciu, 3anuceiBasi peieHre CTOJIONKOM, U ceail IPOBEPKY.

47 + 29 83 - 27

94 - 69 46+38
3. Haiinu 3HaueHus BIpaXXKeHUN

23+(72 - 18) 65 — (25+26)

4. Pemurte ypaBHEHUS:

x —24=50 B +17=59
5. CpaBHUTE ¥ IOCTABHTE BMECTO 3BE3OUKH 3HAK «<», «>) WU «=»!
S5cMm IvM...50mMm 2M 8aM...3M

6. Haueptute kBagpar co cropoHoit 3cm. Halinure nepumeTp KBaapara.
7. Pemnre npumepsl:

12:3 8:2 14:2

5-3 18:3 3-7

8* 3amaHne Ha CMEKaJIKy

BcraBp BMecTO 3BE3/109EK 3HAKU + WIIM — , 9TOOBI 3aITUCH OB BEPHBIMHU.

95 *7*8=56 86 *4*20=70

(02.10.2024 r.)
IIpoBepounas padora Nel
Bapuanr |
1. Pemm 3amauy:
JleBouka mmpounTana B IEPBbIN AeHb 16 cTpaHul, a Bo BTopoii -14. ITocne aroro e ocranoch
npounTtath 18 ctpanui. CKOJIBKO BCETO CTPaHMIL B 3TOW KHUre?

2. Pemm 3amauy:
Kapanpgam crout 3 py6uist. CKOJIBKO CTOST 9 TakuxX KapaHJarei?

3. Pemm mpumepsr:

(17-8) 2= 9- 4= 21: 3=
(21-6): 3= 8- 3= 36 :4=
18: 6 -3= 7-2= 16 :2=
8 3 -5= 4 6= 20:4=

4. CpaBHu:



33+12...12+39 T+H7+T+7....7- 3
5. Haiigu nepumeTp NpsMOyroIbHUKA CO CTOPOHAMH 4 CM U 2 CM.

Pemienus Kk k/p Ne3

1. 1) 16+14=30 (ctp.) — B 1 1 BO 2 1€Hb.
2) 30+18=48 (cTp.) — Bcero.
(16+14)+18=48

OtBeT: 48 cTpaHuIl B 3TOM KHUTE.

2. 3x9=27 (py6.)
Otgert: 27 py0ieii cToAT 9 Takux KapaHJame.

3. (17-8)- 2=18 9- 4=36 21:3=7
(21-6): 3=5 8 3=24 36 :4=9
18:6-3=9 7-2=14 16 :2=8
8 3-5=19 4- 6=24 20:4=5

4, 33+12<12+39 T+7+7+7>7- 3

45<51 28>21

5.1 cnoco0: 2 croco0:

P=(a + B)x2 P=ax2 + Bx2
P=(4+2)x2 P=4x2 +2x2
P=12 cm P=12 cm

OtBeT: nepuMeTp NpsIMOYroJbHUKA paBeH 12 cm.

Bapuanr |1
1.Pemu 3amauy:
B nepBbIii 1eHb MIKOIBHUKY OKomaiu 18 nepeBbeB, Bo BTopoii-12 nepesbeB. I[locie aToro um
ocrasnoch okonath 14 nepeBbeB. CKOJIBKO JIEPEBbEB ObUIO HYKHO OKOMATh IIKOJIbHUKAM?

2.Pemm 3aauy:
B nmakere 7 kr kaprodensa. CKoapKo KuiorpaMMm KapTodens B TpEX TakuX nakerax?

3.Permm mpumepsr:

(24-6): 2= 6 4= 24: 3=

(15-8) 3= 9-3= 32 4=

12: 6 -9= 8 2= 18 :2=
7-3-12= 4- 7= 28 4=
4.CpaBHu:

46+14...15+46 5+5+5+5....5-3

5.Haiinu nepumerp npsiMOyrojbHUKa CO CTOPOHAMH 5 M U 3CM.

Pemennsi Kk K/p Ne3
1.1) 18+12=30 (1.) — B 1 1 BO 2 neHb.
2) 30+14=44 (n.) — BCero.
(18+12)+14=44
OtBert: 44 nepeBa HY>)KHO OKOIATh UIKOJIbHUKAM.




2. 7x3=27 (xr)

OtBert: 27 KuiorpaMMoB KapTodens B TPEX TaKUX IMaKeTax.

3.(24-6): 2=9 6 4=24 24:3=8
(15-8) -3=21 9-3=27 32 :4=8
12: 6 -9=18 8- 2=16 18 :2=9
7-3-12=9 4-7=28 28 :4=7
4.46+14<15+46 5+5+5+5>5-3
60<61 20>15
5. 1 cioco6: 2 cnocob:
P=(a + B)x2 P=ax2 + Bx2
P=(5+3)x2 P=5x2 + 3x2
P=16 cm P=16 cm
OtBeT: nepuMeTp NpsIMOYrojbHUKA paBeH 16 cm.
(17.10.2024) KonTpoabHnasi padora Nel
Bapuasnr |

1.Pemm 3agauy:
[{BeTounuIa mocaamuia 9 reo3auK, a po3 B 4 paza 6obiie. CKOJIbKO BCErO IIBETOB MOCAIUIa
LBETOYHHIIA?

2. Pemm 3aymauy:
B Gacceitn nmpunum 6 B3pocibIX 4eaoBek U 24 pedénka. Bo ckonbko pa3 jereit 0110 OoJible,

YEeM B3pOCIbIX?

3. Pemm mpumepsr:

45:5- 4= 36:4-3=
24:4 - 5= 18:2 - 4=
27:3 5= 15:3-7=

4. O603Haub NOPSAOK ASUCTBUH U peLIn:
90-6-5+29=

5-(62-53)=

(40-39)- (4 - 9)=
5. Haueptu npsimoyronsauk ABCD co croponamu 4 cm u 3 cM. Haiiau ero nepumerp.

KonTponbhas pabota
Bapuanr Il

1.Pemn 3agauy:
Ha msixe 3aropao 8 mereid, a B3pocibix B 5 paza 6ombiine. CKOIBKO BCETO YEIOBEK 3aropajio Ha
TIsKe?
2. Pemm 3aymauy:
Ha rpsiaxe nocaaunu 8 reo3auk u 32 po3. Bo ckonbKo pa3 rBO3/IMK MEHbIIE, YeEM PO3?
3. Pemmm mpumepsr:

36:9 - 4= 45:5-3=
28:4-5= 16:2 - 5=
21:3-4= 18:3 7=
4. O603HaYb MOPSATOK ACHUCTBUIN U PEIIIN:
80-7-5+29=

4 - (62-53)=



(40-39) - (5-9)=
5. Haueptu npsimoyronsHuk ABCD co ctoponamu 5 cM u 2 cM . Halinu ero nepumerp.

12.11.2024 TIpoBepouHas padora Ne2.

Bapuanr I.

1. Pemiu npumepsbl

a)47-3= B) I8 +28 = n) 78 - 26 = x) 38 +34=
0)45-28= r)12+36= e)99-63= 3) 76 +17 =

2. Pemn 3a1auy.

B netHuii noxox ornpaBuiauck 18 nepBokiIacCHUKOB, 46 BTOPOKIACCHUKOB U 25
TPEThEKJIaCCHUKOB. Uepe3 5 yacoB 23 BTOPOKIACCHUKA BEPHYJIUCH. CKOJIBKO YETIOBEK
IPOJODKUIIN TIOX01?

3. Pemin npuMepbl NUCHbMEHHO B CTOJIOMK.
a)27-13=

0)48 + 18 =

B)29-9=

r)15+40=

4.Pemin mpuMepbl.

a)7*5= B)2*6= o) 18:6= x)20:5=
0)6*8= r)5*7= e)24:6= 3)28:7=
Bapmuanr II.

1. Pemiu mpuMepbl YCTHO M 3alIMIIH MOJYYHBIIHECS OTBETHI.

a)45-13= B) 23 +38 = n) 60 - 16 = K) 29 +38=
6)22-21= r)39+36= e)85-43 = 3)15+57=

2. Pemin 3agauy.

Jliis peMOHTa IIKOJIBI MaJIsIphl Kynuiu 34 6aHku 6enoii kpacku, 18 6aHOK >kesnToi Kpacku u 12
6aHok cuHell. B nepBblit e uctpatuiu 13 6aHok O6enoii kpacku. CKOJIBKO KPacku 0CTaioch?
3. Pemin npuMepsbl NHCbMEHHO B CTOJIOMK.

a)99-13 =

0)38 +38=

B)21-19=

r)85+11=

4 .Pemn npumepsbI:

a)4* 7= B)2*5= n)15:5= x)21:7=
0)6*7= rsS*6= e)25:5= 3)24:6=



OTBeThLI HA IPOBEPOYHVIO PAOOTY:

Bapuanr L.

1. a) 44; 06) 17; B) 46; 1) 48; n) 52; e) 36; k) 72; 3) 93.
2. 66 4eIIOBeK.

3.a) 14; 6) 66; B) 20; T) 55.

4.a)35;0)48;8) 12;1) 35; n) 3; ¢) 4; %) 4; 3) 4.

Bapuasnr II.

1.a)32;0) 1; B) 61; 1) 75; n) 44; e) 42; k) 67; 3) 72.
2. 51 Ganka.

3.a) 86;0) 76; B) 2; 1) 96.

4 a) 28; 0) 42; B) 10; 1) 30; ) 3; ) 5; k) 3;3) 4.

28.11.2024 IIpoBepounasi padora
Bapuanr |

1.Pemu 3amauy:
B 2 nakera monoxwimm 1o 9 kr 6710k u eni¢ B kop3uny 13 kr s10;10k. CKOJIBKO BCETO
KHAJIOTPAMMOB SI0JIOK TTOJIOKWIIM B TIAKETHI U KOP3UHY?

2. 72-64:8 36+(50-13)
(37+5):7 25:59
63:9-8 72:9-4

3.CocTaBbTe 2 paBEHCTBA U 2 HEPABEHCTBA, UCIOJIb3Ys BEIPAXKEHUS
84 40-5 4-8 40-8

4.Haiigu momanas ¥ NepuMeTp IpsIMOYTOJIbHUKA, JUIMHA KOTOPOTro § 1M, a INUPHUHA 5 M.

5.BcTaBb B OKOIIEUKH apr(PMETHUECKHUE 3HAKH TaK, YTOOBI PaBEHCTBA OBbLJIN BEPHBIMHU:
6 0309=18 8o409=18

Pemienus Kk k/p Ne2
1. 1) 9x2=18 (kr) — B 2 makerax.
2) 18+13=31(xr) — Bcero.

9x2+13=31
Otget: 31 KuIOrpaMM SIOJIOK MOJIOKUIIH B MTAKETHI M KOP3UHY.
2. 72-64:8=64 36+(50-13)=73
(37+5):7=6 25:5-9=45
63:9-8=56 72:9-4=32
3. 8x4=40-8 8x4=4x8 40-5 > 40-8 8 x 4<40-5
32=32 32=32 35>32 32<35
4, S=axB
P=(a + B)x2
S=8x5 P=(8+5)x2

S=40 (cm2) P=26 (cm)



OtBeT: mmoniaaer paBHa 40 cM2, mepuMeTp MpsSAMOYToJIbHUKA paBeH 26 cMm.
5. 6 :3x9=18 8:4x9=18

Bapuanr |1
1.Pemu 3anauy:
AKTOBBI 3aJ1 OCBEIIAEeT 6 JIIOCTP MO 8 JIaMIOYEK B KaX0M, 1a eml€ 7 JaMIoYeK Haj
cueHoi. CKOJIBKO BCEro JaMIIOYCK OCBEIIACT aKTOBBIM 3aI1?

2. 75-32:8 8:(92-86)
(56+7):9 64:8-7
81:9-5 42:7-3

3.CocTaBbTe 2 paBeHCTBA U 2 HEPABEHCTBA, UCTIONB3YS BEIPAKEHUS
37 30-9 7-3 30-7

4.Haiigu momaas ¥ NepuMeTp IpsIMOYToJIbHUKA, JUIMHA KOTOPOro 7 cM, a mupuHa 6 cm.
5.BcraBs B okomedku apudMeTnueckre 3Haku Tak, 4To0bl paBeHCTBA ObLIINM BEPHBIMU:
9 0306=18 40208=16

Pernenus K k/p No2

1. 1) 8x6=48 (11.) — B aKTOBOM 3aJe.
2) 48+7=55(1.) — BCeroO .
8x6+7=55
OTBeT: 55 naMIouek ocBeIlaeT aKTOBBIH 3all.

2.75-32:8=71 8:(92-86)=48
(56+7):9=7 64:8-7=56
81:9-5=45 42:7-3=18
3. 3:7=30-9 37=73
21=21 21=21
7-3<30-7 30-9 < 30-7
21<23 21<23
4. S=axB P= (atB)x2
S=7x6 P= (7+6)x2
S =42(cm2) P=26(cm)

OrtBer: Tuomane pasHa 42 cM2, nepUMETp NPSMOYTOJbHUKA PaBeH 26 CM.

5. 9:3x6=18 4:2x8=16

12.12.2024 KourtpoJibHas padora Ne2
3a 2 4eTBepTh.

| Bapuanr
1.Pemu 3agauy:
Tanst cobupaet oTKpBITKH. Bce OTKPBITKYM OHA pa3ioXuia B ABa aibOoMa: B 0osbiioi Ha 10
CTpaHML IO 7 OTKPBITOK HA KKy CTPAHUILY U B MAJICHBKUH Ha 5 CTpaHUL, IO 3 OTKPBITKH HA
Kaxkayr0. CKOJIbKO OTKPBITOK y Tanu?



2.Haiinu 3HaueHus: BBIPAKECHUIM:
6-7 6-(12:3) 35:1
42 : 6 63:7-8 0:1
28 :4 9-(48:8) 16 : 16

3.HauepTute KBajipaT co CTOPOHOM 4 CM.

a) Haiigure nepumerp u miomais;

0) pa3aenuTe KBaJpaT Ha YEThIPE PABHBIC YACTH, U 3aKPAChTE OJJHY YETBEPTYIO YaCTh.
4.BoinonHuTe peoOpa3oBaHUs:

1 m?=... mm? 8aM6cM=...cM 65MM=...CM ... MM
5" . Iupor pa3pe3anu Ha 12 gacreif. CKOIbKO 4acTel TOPTa ChENH, €CIH HX 0CTalIoCh B 6 pa3
MEHBIIIE, YeM OBLI0?

Il BapranT
1.Pemn 3agauy:
Ha naunom ydactke nmocanuiu 4 TpsAKY Meplia 0JJHOTO copTa Mo 9 KyCTOB Ha KaXKJI0H rpsiike
U 5 TPANIOK APYTOro copTa mo 6 KycToB Ha Kaxao# rpsake. CKOJIbKO BCEro KyCTOB Iepiia
MOCA/IWJIA Ha ATUX TPsaKax?

2.Haiiny 3HaueHus BEIpOXKCHUM:
0-7 6-(14:2) 12:1
27:3 42 :6x3 0-6
64 :8 4-(30:6) 0:30

3.HagepTute npsMOyrojJbHUK CO CTOPOHAMH 8 CM U 2CM

a) Haiinure nepumMeTp ¥ TUIOIIA/Ib;

0) pazzenuTe MPSIMOYTOJIFHUK HA YETHIPE PaBHBIE YACTH, M 3aKPAChTE OJHY YETBEPTYIO YaCTh.
4.BpinonauTte npeodpazoBaHus:

1 om? = ... cM? 4cMm 8 MM = ... MM S53aM=...M... 1M
5". B xonogumbHuKe 48 6yTepoponos. CKONBKO OyTepOpOIOB Chelt, eCITH X OCTaIoCh B 6 pa3
MEHbIIIE, YeM ObLI0?

16.01 IIpoBepounas padora Ne4.

Bapmnanr 1

1. 3agaua

B nerckom cany 6 qHEl pacxomoBaiuy 1Mo 9 Kr oBoIIeH B 1eHb U 4 AHS 110 8 KT B AeHb. CKOJIBKO
KWJIOTPaMMOB OBOIIIEH U3pacX00BaIu BCETO 3a BCE ATU THU?

2. llpumepsl
54:9+36 100-9*6 2*%3*7 12:(6:2)
8+7*8 16:8+0 12:6+2 24:3-(14-48:8)
3. CpaBHu
(20+5)*3 n25*3 (8+40):6 m 48:8 (6+10)*5u 16 * 6

(30+15):9 u 45:5 (10+7) * 4 1 18* 4 (4+60):8 1 64:8



4. Pemiu 3agauy:

B Oykere 20 kpacHBIX po3, a OeNIbIX B 4 pa3a MEHbIIe, YeM KpacHbIX. Ha cKkoibKo OenbIx po3

MCHBIIIC, YEM KpaCHHX?

5. HavepTuTh: N1€pBBI OTPE30K JUIMHON 9 cM, BTOPO OTPE30K Ha 3 CM JJIMHHEE [1EPBOIO, a

TpPEeTUil B 2 paza KOpo4e BTOPOIoO.
Bapuanr 2
1. 3agaua

B xpanunuiie cTosu SIMKY ¢ TyKOM: 6 SIIUKOB 10 8 KI' B KaXI0M U 4 SIIIMKa 10 9 Kr B
Kaka0oM. CKOJIbKO KWJIOTPAaMMOB JTyKa BCETO ObLIO B XpaHMIIUIIE?

2. llpumepsi
56:8+36 100-9*7 3*2*9 12:(8:2)
8+6*8 16:2+0 18:6+2 24:3-(12-48:6)
3. CpaBHu
(15+5)*3u20*3 (6+30):9 u 36:4 (7+10)*5u 18 * 4
(20+36):8 n 56:7 (11+4)*4u 16 * 4 (52+11):9 n 63:9

4. Pemu 3aauy:

B maker nmonoxuim 6 PCIIOK, 4 B CYMKY — B 3 pasa 60J'IBH_IC, yeM B ImakeT. Ha ckoabko Ooublire

PCIIOK MOJIOKHUIIN B CYMKY, YEM B maker?

5. HauepTuTh: NepBbIif OTPE30K UIMHON 9 cM, BTOPOH OTPE30K Ha 3 CM KOpoUe MEePBOro, a

TPETUH B 2 pa3a JUIMHHEE BTOPOTO.

Pemenue

1 BapuanT

3anaua:

6*9=54(xr)

4*8=32(xr)

54+32=86(kr)

OTBerT: 3a 3TH JHU U3PACXO0I0BAIN SOKT OBOLIEH.

2. llpumepsl

54:9+36=42 100-9*6=46 2%3*7 =42 12:(6:2)=4
8+7*8=62 16:8+0=2 12:6+2 =4 24:3-(14-48:8)=0
3. CpaBuu

(2045)*3=25*3 (8+40):6 =48:8 (6+10) *5<16*6
(30+15):9 > 45:5 (10+7) *4<18*4  (4+60):8 =64:8
4.3a5a4a

20:4=5(p)

20-5=15(p)

OtBer: Ha 15 GenbIX PO3 MEHBIIE YeM KPACHBIX.

5. HavepTuTh: NEPBBIN OTPE30K JUIMHOM 9 cM, BTOPO OTPE30K Ha 3 CM JJIMHHEE NIEPBOIO, a

TpPETUH B 2 pa3a KOpo4e BTOPOTO.
9cm. 12¢cm 6¢cM




Bapuanr 2

3agaua:

1.6*8=48(xr)

2.4*9=36(kr)

3.48+36=84(xr)

Otger: Bcero 84 kr. JIyka B XpaHUJIUIIIE.

2. llpumepsi

56:8+36=43 100-9*7=37 3*2*9 =54 12:(8:2)=3

8+6*8 =56 16:2+0=6 18:6+2 =5 24:3-(12-48:6)=2

3. CpaBHu

(15+45)*3=20*3 (6+30):9 > 36:4 (7+10)*5>18*4
(20+36):8 < 56:7 (11+4) *4<16*4 (52+11):9 =63:9

4. Pemn 3apavy:
6*3=18(P)

18-6-12(p)

OtBert Ha 12 penok Ooible.

5. HauepTuTh: NIEPBBIA OTPE30K JUTMHOM 9 CM, BTOPOI OTPE30K HA 3 CM KOpOUe IIEPBOTo, a
TpeTuil B 2 pasza JUIMHHEE BTOPOTO.
Ocwm, 6¢cM,
12 cm.

06.02.25
KonTpoabHas padora Ne3
Bapmuanr 1.

1. Pemnre 3anauy:
B kycke 0bU10 24 M nparnia. 3aKpoUIIMK paCKpouI 6 MajabTo, pACXOAys 10 3 M Ha KaKI0¢.
CKOJIBKO METPOB Jiparia 0cTajoch B KycKe?
2. Pemnre 3a1auy:
Kot mpomen 3m, 1 370 o1Ha 11ectas yacTh MyTH. KakoBa ayiMHa Bcero myTH, KOTOPBIH TOJIKeH
npoita Koms?
3. HaiinuTe 3HaYeHHe BHIPAKeHUIA:
8¢9-63:9= (35-8):3=
43-4-9+18 = 6°8+73=
4. HauepTute NpsIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMHU 4CM U 2CM.
a) Haiinute ero nepumerp u miomans;
0) Pazgenure npsAMOYyroJabHUK Ha YETHIPE PaBHbIC YaCTH, 3aKPAChTE OJIHY YETBEPTYIO YaCTh.
5.BeimonnuTe npeodpa3zoBaHus:
8am 2cM = ...cM 14 15muH = ... MUH
35MM = ...cM...MM 3 cM? 8 MM? = ...MM?

Pemienus k k/p Ne3

Bapmuanr 1.

1. Pemute 3amauy:



B kycke 6bu10 24 M npana. 3akpoUIIKMK packpowl 6 MaabTo, pacxoAys M0 3 M Ha KaXKaoe.
CKOJBKO METPOB Jpara OCTaioch B Kycke?
1) 3*6=18 (M) u3pacxomoBai
2) 24- 18=6 (m)
OTBeT: OCTAIOCH 6 METPOB ZIparna.
2. Pemmure 3amauy:
Kouist npomien 3m, 1 9T0 o/iHa 11ecTas 4acTh yTH. KakoBa jyiriHa BCEro MyTH, KOTOPBIN JOJIKEH
npoitu Kosnsa?
3*6=18(m) OtBert: 18 meTpoB.
3. HaiiguTe 3HaYeHMe BHIPASKEHUI
8¢9-63:9= 65 (35-8):3=9
43-4-9+18= 25 68+73=69
4. HauepTute NpSIMOYTOIBHUK CO CTOPOHAMHU 4CM U 2CM.
a) Haiinute ero nepumerp u momans;
P= (4+2)*2=12 (cm)
S= 4#2=8 (M%)
0) Pazgenure npsMOYroJdbHUK Ha YETHIPE PaBHBIC YaCTH, 3aKPAchTe OJHY YeTBEPTYIO YaCTh.

5.BeimonauTe npeodpazoBaHus:

81M 2cm = 82 cMm 1a 15muH = 75 MuH
35mMM = 3cMm 5 MM 3 cm? 8 MM?2 = 38 Mm?
Bapmuanr 2.

1. Pemute 3anauy:
[IxonpHuku nmocaaunu 4 psga no 7 enedl B kaxnaoMm. VM ewmwé ocranock nocaguTh 17 enei.
CKOJIBKO BCETo eJIed Hal0 ObLIO IMOCAIUTh MIKOJIbHUKAM?

2. Pemure 3amauy:
PaGouwnii BerTouni 30 geraneid, 1 3TO OJTHA BTOpas 4acTh Bcero 3aganus. CKOJIbKO JeTaneit
JTOJKEH BBITOYUTH Pabounii?

3. HaiiguTe 3HaYeHHe BbIPAsKEHUI:
63:9-54:9 = (21+28): 7=

51-4-9+21= 3¢5+9+4=
4.HauepTrTe MpAMOYTOIBHHAK CO CTOPOHAMH 6CM U 3CM.

a) Haiimute ero mmomanp u nepumMeTp;
0) Paznenure mpsMOyrodbHUK Ha 3 paBHBIC YaCTH, 3aKPAChTE OAHY TPETHIO YaCTh.

5.BeimonHuTe npeodpa3zoBaHus:
ScM7MM=...MM 80MHH = ...4 ... MUH

43qM=...M...IM 7 cm? dmm? = .. .Mm?

Pemienus k k/p Ne3

Bapuanr 2.



1. Pemmmre 3amauy:

[IxonpHuKM TOcaawiau 4 psiga mo 7 ened B kaxkmoMm. MM emé ocraioch mocamuTh 17 enei.
CKOJIBKO BCETO e1ei Hao ObLIO MOCaIUTh IKOJIbHUKAM?

1) 7*4=28 (e) — mocagunu

2) 28+17=45 (e)

Ortgert: 45 eneii.
2. Pemure 3amauy:

Pabouwmii Berroun 30 geranei, ¥ 3TO OHA BTOpast 9acTh BCeTo 3amanus. CKOJBKO AeTasieid

JTOJDKEH BBEITOYUTE Paboumii?
30%2=60(m)
Otser: 60 nertaneil.

3. HaiiguTe 3Ha4YeHHe BhIPAsKEHHUI:
63:9-54:9=1 (21+28): 7=7

51-4-9+21=36 3¢5+9+4=51
4.HauepTtuTe NpsAMOYTOIBHUK CO CTOPOHAMH 6CM U 3CM.
a) Haiimute ero mmomanp u nepuMeTp;
P=(6+3)*2=18 (cm)
S=6*3=18(cm?)
0) Paznenute npsiMoyro JIbHHUK Ha 3 paBHbIE YaCTH, 3aKPachTe OJIHY TPETHIO YaCTh.
5.BeimonauTe Mpeodpa3zoBaHus:
Sem7MM =57MMm 80MuH = 14 20 MmuH

431m=4m 3 1M 7 cm? 4vmm? = 74 mm?

06.02.2025 KouTtpoJbHas padoraNed
BapuanT 1
1.Pemm 3amauy.
Ha nsrorosnenue 4 ckBOpEYHUKOB yIUIO 48 rBO3/€H MOPOBHY Ha KaKAblid. CKOJIBKO HAJI0
rBO3/I€H Ha N3rOTOBJIEHHUE 6 TaKUX e CKBOPEUHUKOB?
2. Beruucnu.
204 80:40 412 60:3 69:3 78 :6
(46+18) : 8 24: (54:9) +19 25:5+48:6
3 Pemn ypaBHeHUS
X *9=0 56:n=4 x:1=0 72 :y=32-28
4. Haitnu mepuMeTp U TUIOIaab MPSIMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMHU 6CM U 2CM.
5. Pemm 3apmauy.
Mawme u nouke Bmecte 28 jeT. Mama crapiie nouku Ha 22 roga. CKOJIBKO JIET Mame U
CKOJIBKO JIET TOUKE ?
BapuanT 2
1.Pemn 3anauy.
B 6 onurakoBbIx 6aHok pazmwim 18 1 Mopca. CKOTBKO TaKuX OaHOK
HYKHO 11151 24 11 Mmopca?
2. Beruucnu.
342 205 60 : 30 90:3 55:5 48 :3
16:4+36:6 (24+48) : 9 54: (24:4) +15
3 Pemn ypaBHeHus
X 7=0 l:n=1 x:4=16 64 :y=22-18
4. Haiiiu nepuMeTp M IUIOIIAb KBaIpaTta co CTOPOHOM 4cMm.
5. Pemn 3anauy.
[Tane u ceiny 27 ner. [1ana crapiuie ceiHa Ha 21 roa . CKOJIBKO JIET Marne U ChiHy?



Penrenue

Konrponbnas padora mo reme

1.Pemrenue 3agaun.

48:4-12(r)

12*6=72(T")

Otser : 72 rBo315 HY’KHO Ha U3TOTOBJIEHUE 6 CKBOPEUHMKA.

2. Bpruucnu.

20+ 4 -80 80 : 40=4 41 » 2=R82 60:3=20 69: 3=23 78:6=13
(46+18) : 8=8 24: (54: 9) +19=23 25:5+48:6=13

3 Pemn ypaBHEHUS

Xe9=0 56:n=4 x:1=0 72 : y=32-28
X=0 n=56:4 x=0 72:x=4
n=14 x=72:4
x=23

4. Haitnu nepumMeTp u mionab NpsiMOYTrOJbHUKA CO CTOPOHAMU 6CM U 2CM.
(6+2)*2=16¢cm
5.Pemenue 3amaun
28 - 22 = 6 net ( BO3pacT MaMbl ¥ JOYKU TIOPOBHY)
6 : 2 =3 roma Iouke
3 +22 =25 ner mame
OTser: 25 ner, 3 rojaa.

Bapuant 2

1.Pemn 3anauy.

1) 18/6 =3 (J1) - BMECTUMOCTH OJTHOW OaHKU
2)24/3=8 (0)

OtBert: 17151 24 AUTPOB MOpPCa MOHATOOUTCS 8 GaHOK

2. Beruncnm.

34 « 2=68 20+5=100  60:30=2 90:3=30 55:5=11 48:3=16
16:4+36:6=10 (24+48) : 9=8 54: (24:4) +15=24

3 Pemenune ypaBHEHUM

Xe7=0 1:n=1 x:4=16 64 :y=22-18

X=0 n=1 x=4 y=16

Haiinu nepumeTp u muiomaas KBagpara co CTOpOHOH 4¢cM.
4*4=16cMm
5. Pemn 3anauy.
[Tarte n ceiny 27 ner. I1ana crapme ceiHa Ha 21 rog . CKONBKO JIET Mare u ChIHy?



27-21-6net

6:2=3 rona

21+3=24rona

Otger : nmamne 24 roaa , a ceiHy 3 roja.

04.03.2025 IIpoBepounasi padora

Bapmuanr 1
1. Ha 6 omuHaKOBBIX KOCTIOMOB n3pacxonoBainu 24 M TkaHi. CKOJIBKO TaKHX KOCTIOMOB MOXHO CLIUTb
u3 52 M TKaHu?

2. BLIHOHHH JCJIICHUC C OCTAaTKOM.
23:4 42:5 17:6 65:8

3. BEITOJIHU BBIYUCIIEHU
1)16+3 84:4 75:25
4942 90:5 96:12
2) 32+8+5:4 (84 -20): 8 +7

4. CpaBHu
6Mm 81m © 681m 45mm © 4eMm5SMm
89cm ©9m8cm S5amdem © 8am

5. Pemn 3anauy.
Y Ounu 15py6neii. Cronbko Oyitouek 1mo 4 py0sist oHa cMOKeT KynuTh? CKOJIBKO JeHeT y Hed
ocTtaHeTcsi?

6.Haiinu nuiiHee c10BO B KaXKJOM CTPOKE U 3aIUIIU €TO0.
a) Exnp, cocHa, nepeBo, mmna, Oepesa.
0) CnoxxeHue, yMEHbIIIAEMOE, JICICHUE, YMHOXKCHHE.
B) MuHyTa, 4ac, CyTKH, yTpPO, CEKyH/a.

7. B nByx xop3uHax 0but0 24 rpymm. Korja u3 ogHOM KOP3WHBI TIEPETIOKIIN B IPYTYIO 4 TPyIIH, B
00enx Kop3uHax crajo nopoBHy. CKOJIBKO Ipyil ObLIO B KaXKA0H KOp3uHE cHavana?
Bapuanr 2

1. 3a 4 oapunakoBble pydku 3amaaTiid 32 pyoss. CKOJIbKO TaKUX Py4YeK MOXKHO KYIUTh Ha 96
pyomneii?

2. BbINIOJIHYU I€TIEHUE C OCTATKOM.
43:8 19:6 54:7 82:9
3. BBINOIHY BBIYMCIIEHUS:
1)452 96:3 85:17
184 80:5 58:29

2)48-24:3 45 3e(11+13):2
4. CpaBHu
38mm © 3m 8am 37vmm © 4em

68cm ©8aMbeMm 5m© 481m



5. Pemn 3amauy.
Ha omno miaree uner 3M tkauu. CKOJIBKO INIATHEB MOYXKHO CIIUTH M3 17 M Tkauu? CKOIBKO
TKAHU OCTaHETCS?

6.Haiiqu nuiHee c0BO B KaXJA0W CTPOKE U 3aIUIIH €ro.
a) Metp, aenumeTp, KUIOrpaMM, CAHTUMETP.

0) [lenmumoe, yacTHOE, IETUTENH, MHOKUTEb.

B) Mapt, okTs10pb, SHBaph, 3MMa, UIOHb.

7. B nByx Kopobkax Obu10 48 pakymek. Koraa u3 ogHol KopoOKH B APYTYIO NEPETOKUIHN 4
PaKyIIKH, paKyleK B KopoOax cTano mopoBHY. CKOIBKO paKyIIeK ObIJIO KaXKIOH KOpoOKe
cHayaza?

Pemienune
BapuanT 1
1. Ha 6 o1MHAaKOBBIX KOCTIOMOB M3pacxooBaiu 24 M TKaHH. CKOJIBKO TaKUX KOCTIOMOB
MOJKHO CIIUTH U3 52 M TKaHu?
24/6=4 (M TKaHU Ha OJIMH KOCTIOM)
52/4=13 (KOCTIOMOB MOKHO CIIUTh U3 52M TKaHH)
2. BBITIOTHY JIe7IeHrEe ¢ OCTaTKOM.
23:4=50cr3. 42:5-8o0ct2 17:6=2 oct5 65 :8=8 oct 1

3. BBITOJIHU BBIYUCIICHUS
1)16+3=48 84:4=21 75:25=5
49+2=98 90:5=18 96:12=8
2) 32+8+5:4=42 (84 - 20) : 8 7=56

4. CpaBHH
6M 81M = 681M 45MM = 4cMSMM
89¢cM <9mm8cm Sam4cm < 8am

5. Pemm 3apmauy.
Y Onu 15py6uneit. Ckonbko Oynodek 1o 4 py0sst oHa cMoxkeT KynuTb? CKOJIbKO JeHer y Heé
octaHercs?
15/4 =3 c octaTtkom 3
OtBerT: 3 6ynoyku, octaHeTcs 3 pyons

6.Haiinu numiHee cioBO B KaXKJ0M CTPOKE U 3aMMILHU €TO0.
a) Enb, cocna, nepeBo, nuna, 6epesa.-1epeBo
0) CnoxeHue, yMEHbIIIaeMoe, JISJICHHE, YMHOKEHHE.- YMEHbBIIIAEMOe
B) MuHyTa, 4ac, CyTKH, YTpO, CEKYH/1a.-yTPO

7. B aByx xop3uHax 0bu1o 24 rpymu. Koraa u3 ogHo#M KOp3UHbI EPEIoKUIN B APYTyio 4
rpyuu, B 00enx Kop3uHax crajo nopoBHY. CKOJIBKO rpyil ObUIO B KaXk/10H KOp3UHE cHavasa?



24~2=12 paBHas 4acTb

12-4=8 rpym B 0/1HO# U3 KOp3HUH. B 1pyroii COOTBETCTBEHHO OY/eT:
12+4=16

Bapuanrt 2
1.32:4=8(p)
96:8= 12(pyuek) OrtBert: Ha 96 pyOei MOKHO KyIUTh 12 pydexk.

2. BBIIOJIHA JIEJIEHUE C OCTATKOM.
43 : 8=5 oct3 19:6=3 ocr 1 54 :7=7 oct 5 82 :9-9 ocrl

3. BBINOIHY BBIYMCIICHUS:
1)452=90 96:3=32 85:17=5
18.4=72 80: 5=16  58:29=2

2) 48 - 24 : 3 *5=8 3¢(11+13):2=36
4. CpaBHu
38am = 3m 8am 37Mm < 4em
68cMm <8 mbeM 5 M>481m

5. Pemm 3apmauy.
Ha onnao mmatee maet 3m TkaHu. CKOJBKO IIJIATHEB MOKHO CIIATEL M3 17 M TkaHu? CKOJIBKO
TKaHH OCTAHETCS?
17:3=5oct 2
MOo’kHO CIIUTB 5 IJIaThbEeB U OCTAHETCS 2 METPa TKAHHU.

6.Haiiau numiHee cioBo B KaX/101 CTPOKE U 3alMILH €T0.
a) Metp, nenumMeTp, KWIoTpaMM, CAHTUMETP.-KIJIOTpaMM
0) enumoe, yacTHOE, IETUTENH, MHOKUATEIh.-MHOKHUTEIb
B) Mapt, okT40pb, IHBaph, 3MMa, HIOHb.-3UMa

7. B nByx xopoOkax 0b110 48 pakymek. Korna u3 ool KopoOKH B Ipyryro Mepenoxuiau 4
PaKyIIKH, paKylIeK B Kopobax cTano mopoBHY. CKOIBKO paKyIIeK OblJI0 KaXKIoH KOpoOke
cHavaza?

48:2=24 24-4=20 20+4=24

1 kopoOka- 28 pakymiek, a 2 kopobka 20 pakyIiexk
oTBeT: 1- 28, 2-20

20.03.2025 IIpoBepounasi padora Ne6
Bapmuanr I.
1. Pemin npumepsl.



a)31*3-56:8= B)68-51:3*4=
0)33%2-32:4= r)4*17-39:3=
2. Pemn 3a1auy.

Typuctuueckas rpynna coctout u3 35 manbuukoB U 40 neBouek. VX paccenunu B 3 rOCTUHUIIBL.
CKOJIBKO pe0sT paccenuin B KaKAYI0 TOCTUHUILY, €CIIH U3BECTHO, YTO B KaX/10M TOCTHHHIIE UX
IIOPOBHY.

3. Pemun ypaBHeHue:

24: X =8.

4. Pemn npumepsbl.

a)25 %3 = B) 16%4= m) 18 % 5 =
6)65:5= r)84:4= €)93:3=

Bapmanr IIL.
1. Pemiu npumepsl.

a)33*3-48:4= B)69-56:4*2=
0)81:3-76:4= r)5*17-27:3=
2. Pemn 3agauy.

B 5 nmakerax mo 2 Kr alejIbCHUH B 6 KT MaHIapuH. CKOIIBKO BCETro KT aneIbCUHOB U MaHIapuHOB
BO BCEX ITakeTax?

3. Pemin ypaBHeHue:
X * 16 = 64.
4. Pemin npuMepsbl:

a)22*3= B) 17 *4= n) 13 *5=
06)75:5= r)96:4= e)69:3=

OTBeTbl Ha KOHTPOJILHYIO paboTty

Bapuanr L.

1. a) 86; 0) 48; B) 0; 1) 55.

2. 25 yenoBex.

3. X=3.

4 75;0)13;B) 64;1) 21; n) 40; ¢) 31.



Bapuanr II.

1.a)87;0) 8;B8)37;1) 76.

2. 40 xr.

3. X=4.

4. a) 66; 0) 15; B) 68; 1) 24; n) 65; ¢) 23.

06.05.2025 KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne5

1 eapuanm
1. 3anumure nuudppamu:
9 cor. 2 nec. 4dcot. 3 en.
8 cor. 5 cot. 1 nec. 7 exn.

Z.Hpe):[CTaBbTe YuC/ia B BUAC CYMMbI Pasps/IHbIX CJlara€eMbIX:

462 =

704 =

820 =

3. CpaBHuTe yuciaa: >, <, =,

621 ... 821 403 ... 430
918 ... 981 999 ... 1000

4. Pemure 3a1a4y.
Anpgpeir xynun 300 T celpa, a ciuBoyHoro macia Ha 100 r 6osbie.
KakoBa macca Bcell 3TON MHOKYIKH?

5. Pemiure ypaBHeHHs.
x - 170=170 960 — x = 60

6. BeruucJaure:

549 +1 = 930 -900 =
800-1= 400 + 200 =
600 + 50 = 749 -40 =

702 -700 = 1000 - 100 =

7*balymika cobpana s6J0kH. AHe OHa Jiaja TPeThI0 YacTh Bcex 00k U emé 2 s61oka. Beero
Ans nonyuuna 4 s610ka. Ckosbko 510710k cobpana Oalbyrka?

3 kmxace
II gapuanm
1. 3annmmre nuppamu:
5 cot. 7 nec. 6 coT. 9 en.
7 coT. 4 cot. 2 nec. 3 ex.

2. IlpeacraBbTe Ync/ia B BHe CyMMBbI Pa3psiIHbIX CIaraeMbIX:
490 =
351=



510 =

3. CpaBHuTe yucaa: >, <, =,
110 ... 101 300 ...299
724 ... 742 998 ... 1000

4. Pemunre 3a1auy.
Manpunk kynuia madky 4ast maccoit 100 T, a korder Ha 400 r OobIme.
KakoBa macca Bceil mnoOKymnku?

5. Pemiure ypaBHeHHs.
x +200 =230 160- x =160

6.Briuncanre:

659 +1= 820-20 =
900-1= 400 + 300 =
400 + 80 = 345-40=
907 —900 = 900 + 100 =

7*Mama wucnekna nupoxxkku. Ilere oHa nama 4eTBEPTYIO 4YacTh BCEX MUPOKKOB M eIIE
nupoxok. Beero [lers momyuni 5 nupoxkoB. CKOIBKO TUPOKKOB HCIIEKJIa Mama?

Penirenne
3 kJaacce

I sapuanm
1. 3annmmre nuppamu:

9 cor. 2 nec. -920 4cor. 3 en.-403
8 cot.-800 5 cor. 1 nec. 7 en.-517

2.IlpeacraBbTe YHCJIAa B BHAe CYMMbI Pa3psIHbIX claraeMbIX:
462 = 400+60+2

704 = 700+4

820 = 800+20

3. CpaBHuTe 4HCIa: >, <, =,

621 <821 403< 430
918< 981 999 <1000

4. Pemunre 3a1auy.

Anpapeit xkymun 300 r celpa, a ciuBouHoro macia Ha 100 r Gosnbire.
KakoBa macca Bcell 3TOM NOKyHKu?

300+1-=400

300+400=700 (I")

Ortser: Bcs nokynka Becut 700 rpaMm

5. Pemiure ypaBHeHHS.

x - 170=170 960 - x = 60
X=170:170 x=960-60



X=1 x=900

1*170=170 960-900=60

170=170 60=60

6. Borunciaure:
549 + 1 =550 930 -900 =30
800 -1 =799 400 + 200 =600
600 + 50 =650 749 — 40 =709
702 - 700 =2 1000 — 100 =900

7*babymka coOpana s610ki. AHe OHa Jaja TPEThIO YacTh BcexX s0JI0K u emé 2 si6moka. Beero
Ansa nonmyunna 4 s6moka. Ckonbko 50710k coOpana Oabymika?

4-2=2 3Ta TpeThs 4acTh
2*3=6 Bcero codpana

Otger: BcerHo 6a0ymika codpaia 6 010K

Pemenne
11 gapuanm
1. 3annmmure uuppamu:
5 cort. 7 gec. -570 6 cot. 9 exn.- 609
7 cor. - 700 4 cor. 2 nec. 3 en.-423

2. IIpeacTaBbTe YHCIA B BUAE CYMMbI Pa3psiIHBIX CJ1araeMbIx:
490 = 400+90

351=300+50+1

510 =500+10

3. CpaBHuTe UHCIa: >, <, =,
110> 101 300> 299
724< 742 998< 1 000

4. Pemure 3a1a4y.
Manbuuk kynui nadky 4vas maccoit 100, a konder Ha 400 r Gombie.
KakoBa Macca Bcell mOKymnku?

100+400=500
100+500=600
OtBeT : Macca Bcer mokynku 600rpamm.

5. Pemiure ypaBHeHHS.

X +200 =230 160- x = 160
X=230-200 x=160:160
X=30 x=1
30+200=230 160*1=160
23-=230 160=160

6.Burumnciaure:



659 + 1 =660 820 — 20 =800

900 -1 =899 400 + 300 =700
400 + 80 =480 345 —-40 =305
907 — 900 =7 900 + 100 =1000

7*Mama uncnekna nupoxxku. Ilere oHa nana 4eTBEPTYH0 4YacTh BCEX HMUPOXKKOB U emi€ 1
nupoxok. Beero [lers nomyunn 5 nupoxkoB. CKOJIBKO TUPOKKOB UCIIEKIIA Mama?

5-1=4 >Ta yeTBepTas A4aCTh
4*4=16 Bcero ucrekiIa

OtaerT: Bcero ucneksia 16 nupoxKoB.

Hrorosass koHTpoJbLHAs padora

(21.05.2025)
Bapuanr |
1. Peun npumeps! CTOIOUKOM:
320-280 = 420+ 20 =
840 -50 = 650 + 13 =
720 - 10= 230 + 30=
340-50 = 180 +40 =

2. Pemn 3anmauy:
B marasun npusesnu 240 ynakoBoK sS0J109HOTO cOoka U 580 ynmakoBOK aneslb.CHHOBOTO
COKa, YITAKOBKHU C COKOM OBLTH OOJIBIIIOT0 U MaJICHBKOTO pa3MepoB. CKOJIIBKO MaJICHBKHX
YIIaKOBOK COKa MPUBE3JIM B MarasuH, €CJIM U3BECTHO, YTO OOJIBIIUX yITAKOBOK MPUBE3IH

380mryk?
3. Pemn ypaBHEHUSI:
5*x =850 a-320 =560
b +420 =870 y: 14 =700

4. Pemu 3agauy:
[Tpo0BOILCTBEHHBIN Mara3uH OTKPHIT € 8 yTpa /10 18 yacoB Beuepa, anteka oTkpbiTa ¢ 10 yTpa
10 21 Beuepa, a mapukMaxepckast oTkpsita ¢ 11 ytpa 1o 19 Bedepa. B Teuenne kakoro BpeMeHU
OTKPBITHI BCE TPU YUPEKICHUS?

Pemenus k k/p

1.
320 - 280 =40 420 + 20 =440
840 - 50 =790 650 + 13 =663
720-10=710 230 + 30=260
340 - 50 =290 180 + 40 =220

2. 1) 240+580=820 (yr1.) — OBLIO BCETO
2)820-380=440 (yr1.) — ObUTO MAJICHBKUX
OtBet:440 ynakoBok
(240+580)-380=440 (ym.)

3. 5xx=850 a-320=560
X=850:5 a=560+320
X=170 a=880



5x170=2850
850=850

6+420=870
©=870-420
06=450

450+420=870
870=870

880 — 320 = 560
560 =560

y:14=70
y=70x14
y=980

980:14=70
70=70

4. Ortset: ¢ 11-00 go 18-00 OTKpBITHI BCE YUPEIKICHUS.

Bapmuanr |1
1. Pemm mpumMepsI cTOIOUKOM:
670-50 = 760 + 50 =
720-30 = 360 + 40 =
380-70= 230+ 80 =
630 - 40 = 190 +40=

2. Pemn 3amauy:
Ha priHOK 3aBe3nn 260 OyMakHBIX MakeToB U 520 MIaCTUKOBBIX MAKETOB, CPEIH HUX
OBLTN TTAKETHI OOJIBIIIOTO M MAJIEHBKOTO pazMepa. CKOJBKO 3aBE3JIM MaJCHbKHUX MAKETOB,
€CJIM U3BECTHO, YTO OOMNBIIMX NakeToB 3aBe3nu 430 mryk?
3. Pemu ypaBHeHUS:
7 * x =840 a-390=270
y:12=280 b +530=760
4. Pemu 3agauy:
[Ikona padotaet ¢ 8.00 yrpa no 16.00 Beuepa, kade padoraer ¢ 11.00 yrpa g0 20.00 Beuepa,
oubmoteka padoraer ¢ 12.00 1o 18.00. B TeyeHun kakoro BpeMeHU pabOTalOT BCE TPU
yupexJIeHus?

Pemenus k k/p
1. 670-50 =620
720 - 30 =690
380 -70=310
630 - 40 =590
2. 1)260+520=780(mak.) — 3aBe31U Ha PHIHOK
2)780-430=350(max.) — MaJeHbKHX
OtBet: 350 makeToB MaJ€HbKUX 3aBE3JIU
3. 7xx=840
390=270
x=840:7
x=120

760 + 50 =810
360 + 40 =400
230 + 80 =310
190 + 40 =230

a-

a=270+390
a=660

7x120=840 660-390=270

840=840 270=270
4. Ortser: ¢ 12-00 no 16-00 paGoTaroT Bce TpU yUpexAeHUST

KPUTEPUU ONEHUBAHUSA KOHTPOJIBHBIX PABOT

a) 3aJ1aHus JOJDKHBI OBITH OJTHOTO YPOBHSI JIJIsi BCETO KJIacca,



0) 3a7aHMs TOBBIIICHHON TPYAHOCTH BBIHOCATCS B «JIOMOJHHUTEIBHOE 3a/laHue», KOTOpoe
npeyiaraeTcs AJisl BBIOJHEHUS BCEM YYCHHKAM U OIICHMBACTCS TOJIBKO OIEHKAMU «4» U «5»;
00s3aTenpHO pa3o0paTh UX peLICHHE MPHU BBIMOJIHEHUU pa0OThI HAJl OLIUOKAMU;

B) 3a TpaMMaTHYECKHE OIIHUOKH, JOMYyIIEHHBIC B pab0Te, OIICHKA 110 MATEMAaTUKE HE CHUKACTCS,
r) 3a HEpPANUIMBO O(GOPMIICHHYIO paboTy, HECOOJIOJCHHE MPaBWI KauMrpaduu OIEHKA IO
MaTeMaTUKE CHIDKAETCs Ha 1 0alll, HO He HIDKE «3%».

Pabora, cocTosimas u3 NpUMepoB:

«5» - 6e3 oMnooK.

«4» -1-2 rpyOsie u 1-2 HerpyObie OMMOKH.

«3» - 4 rpy6nle u 1 HerpyOas ommnbku; win 3 rpyobie u 2 HerpyOble OMINOKH.
«2» - 5 1 6osee TpyOBIX OMINOKH.

Pabora, cocTosimas U3 3a1ay.
«5» - 0e3 ommooK.
«4» - HeT omMOOK B XOJI¢ PEIICHUs 33a/a4, HO 1-2 BBIUMCIUTEIbHBIC OIIUOKH.
«3» - 1 ommbKa B X07i¢ pelieHus 3a/1a4 U 1 BBIYUCIMTENIbHAS OITHOKA;
WM HE pemeHus | 3aa4a U BEIYUCITUTEIBHBIX OMTMOOK HET.
«2» - AoMyIIeHa olrOKa B X0/1€ pelIeHus 2-X 3a/1ay;
win | ommbKa B X0J1¢ peICHUS 33124 U JIBC BEIYUCIUTEILHBIC OIIHOKH.

Kom0unnnpoBanHnas pabora:
«5» - 0e3 omnodoK
«4» - 1-2 BBIYUCIIUTENLHBIE OITHNOKH.
«3» - 1 ommOKa B X0/ pelieHus 3a/1a4 U 3-4 BEIYUCIUTEIbHBIC OITHOKH.
«2» - 00JIe€ 5-TH BBIYHUCIUTEIBHEIX OIIHOOK,
WJIY OIIMOKH B XOJI€ PEIICHUS 3a/1a4 M XOTs Obl | BhIUMCIUTEIbHAS OIIMOKA.

I'pyObie ommoOKu:

1.BorunicnuTenbHble OMIMOKY B IPUMEPax U 3a/1avyax.

2. OmunbOKyu Ha He3HAHKE MOPSIJIKA BBITOJIHEHHS apu(PMETHUECKUX NeHCTBUI.

3. HenpaBunbHoe pemieHue 3anayvl (IpOMYyCK JIEHCTBUS, HENPaBWIbHBIA BBIOOp NE€HCTBUM,
JUIIHUE JeHCTBUS).

4. He peleHHas 10 KOHIIa 3a/1a4a UM IpUMeEp

5. HeBblIlonmHEHHOE 3aaHKE.

Herpy0Obie omunoku:
1. HepaunroHanbHbIi IpUEM BBIUYUCICHUMN.
2. HenpaBuiibHasi MOCTaHOBKA BOIPOCa K IEUCTBUIO NPH PELICHUU 3a/1a4H.
3. HeBepHO cpOopMyIMPOBAHHBINA OTBET 33/1a4H.
4. HenpaBuiibHOE CTIMCHIBAHKE JIAHHBIX (YUCEN, 3HAKOB).
5. He noBezaeHue 10 KOHIA MpeoOpa3oBaHUM.
TecTbl:
Hcnpasnenue, caenaHHble peOEHKOM, OLIMOKOI He CUUTAIOTCS.
«5» - 3a MPaBWJILHOE BBINTOJIHEHUE BCEX 3aJIaHUM.
«4» - He BBINIOJIHEHO 1-2 3a1aHus.
«3» - He BBIIOJIHEHO 3-4 3aMaHusl.
«2» - He BBIIIOJIHEHO 5 U OoJiee 3alaHui.
KoHTpoJIbHBIN yCTHBIN cUeT:
«5» - 0e3 ommnooK.
«4» -1-2 ommoOKH.



«3» - 3-4 ommoOKH.
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